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ATA DA SESSÃO  EXTRAORDINÁRIA DA EGRÉGIA CONGREGAÇÃO DA FACULDADE
NACIONAL DE DIREITO, REALIZADA SOB A PRESIDÊNCIA DA SENHORA VICE-DIRE-
TORA, PROFESSORA KONE CESÁRIO, NO DIA 14 DE JULHO DE 2021, ÀS 11:00 HORAS,
REMOTAMENTE.
Aos quatorze dias do mês de julho de 2021, às 11 horas e 05 minutos iniciou-se remotamente (on-
line), por intermédio da plataforma de reuniões virtuais “Google Meet”, a Reunião Ordinária da
Egrégia Congregação da Faculdade Nacional de Direito, sob a Presidência da Vice-Diretora, Profes-
sora Kone Cesário e com a presença dos seguintes membros: Carlos Bolonha, Diretor, Alexandre
Assumpção,  Represente dos Professores Titulares, Cézar Augusto,  Represente dos Professores
Assistentes  e Auxiliares, Luiz Eduardo Figueira e  Margarida Lacombe Carmargo Representante
dos Professores Associados,  Rachel Herdy,  Representante dos Professores Adjuntos, Marilson
Santana,  Representante do Departamento de Direito do Estado,  Tadeu Cunha,  Representante
do Departamento de Direito  Social e Econômico;  André Coelho, Representante do Departa-
mento de Teoria do Direito; Andreia Rangel, Representante do Departamento de Direito Civil;
Thiago Chagas, Bruno Hayroldes e Márcio Capela, Representantes Titulares dos Técnicos; Isabe-
la Coimbra, Gabriel Batista e Alexya Goulart,  Representantes do CACO.  Ato seguinte, a Presi-
dente, preliminarmente, cumprimentou os presentes e informou a pauta única da sessão: Homologa-
ção do Resultado da Pesquisa Eleitoral para Direção 2021-2025. Informou que a pesquisa foi reali-
zada no modelo remoto pelo sistema E-voting Helios. A seguir, realizou a leitura da Ata Final da
Consulta  Eleitoral  formulada pela Comissão Eleitoral que está disponibilizada no site da FND. A
Presidente levou então à votação a homologação do resultado da consulta Eleitoral para o novo pe-
ríodo de Direção do Professor Carlos Bolonha e Carolina Pizoiro.  EM VOTAÇÃO, homologado
por unanimidade o resultado da Consulta Eleitoral. A Presidente parabenizou à nova dupla, desejou
um bom trabalho e agradeceu a todos o período que esteve na Vice-Direção e especialmente ao Pro-
fessor Carlos Bolonha. Com a palavra, o Professor Carlos Bolonha, agradeceu em nome dele e da
Professora Carolina Pizoeiro a confiança e a deferência da chapa tendo em vista a manifestação da
grande de maioria. Disse esperar que, junto com a equipe de trabalho, possam corresponder às ex-
pectativas mesmo diante do cenário difícil  encontrado hoje, disse ainda que esperar contar com o
apoio do Corpo Social da Faculdade  para que possam dar continuidade ao trabalho  de manter a
FND brilhando. Agradeceu muito à professora Kone Cesário pelo trabalho, parceria e apoio diante
dos enfrentamentos que tiveram na Gestão e enviou um abraço carinhoso a todos. Com a palavra, o
Professor Luiz Eduardo, agradeceu o trabalho da professora Kone e do professor Bolonha durante o
último período e desejou sorte à nova Gestão. A Presidente pediu uma salva de palmas virtual para a
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nova Gestão e foi atendida. Com a palavra, a discente Alexya, prestou os agradecimentos à profes-
sora Kone pelo último período e parabenizou a nova gestão. E nada mais havendo a tratar, às 11 ho-
ras e 17 minutos a Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão. Eu, Isabelle Coli-
merio Rosendo, para constar, lavrei a presente ata, por mim assinada e pela Vice-Diretora, Profes-
sora Kone Cesário.

_______________________________
Professora Kone Cesário
Vice-Diretora da Faculdade Nacional de Direito

_______________________________
Isabelle Colimerio Rosendo
SIAPE n.º 3121943
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